
 

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS 

(SEMIPRESENCIAL) 
 

Informes sobre la satisfacción de los grupos de interés : 

• Satisfacción global del alumnado con el título 

• Satisfacción de los egresados con la formación recibida y su inserción laboral 

• Satisfacción global del PDI con el título 

• Satisfacción global del alumnado con las prácticas 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

 
 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON EL TÍTULO 
 

Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

(Semipresencial) 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: junio 22 

Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para alcanzar la 
significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 

Satisfacción 
Global 

65 9 56 13.85% 3.22 
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Género 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Hombre Mujer 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Hombre (1) 33.33% 3 

 

Mujer (2)   66.67% 6 

TOTAL   
 

9 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 2.00 2.00 1.67 0.47 
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Edad 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

21-25 26-30 31-35 36-40 >41 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

21-25 (1) 22.22% 2 

26-30 (2) 11.11% 1 

31-35 (3) 0.00% 0 

36-40 (4) 0.00% 0 

 

>41 (5)   66.67% 6 

TOTAL   
 

9 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 5.00 3.78 1.75 
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1. Valoración de la web. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

 
 
 
 
 

44.44% 44.44% 

 
 
 
 
 

44.44% 

 
 
 
 
 

44.44% 

40% 
33.33% .33%  

30% 
    

20% 

10% 

0% 

          

1.a La 

información es 

completa. 

1.b la 

información es 

visible. 

1.c La 

estructura de la 

información 

publicada... 

1.d La 

información está 

actualizada. 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A 

(1) 

ALGO 

SATISFECHO/A 

(2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A 

(4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

(5) 

N/C TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

1.a La información es completa. 0.00% 22.22% 22.22% 44.44% 11.11% 0.00%   

 0 2 2 4 1 0 9 3.44 

1.b la información es visible. 0.00% 22.22% 22.22% 44.44% 11.11% 0.00%   

 0 2 2 4 1 0 9 3.44 

1.c La estructura de la información publicada 0.00% 44.44% 11.11% 33.33% 11.11% 0.00%   

permite fácil acceso a la información. 0 4 1 3 1 0 9 3.11 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… N/C   
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1.d La información está actualizada. 0.00% 44.44% 33.33% 22.22% 0.00% 0.00%   

 0 4 3 2 0 0 9 2.78 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

 MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR 

1.a La información es completa.  
2.00 

 
5.00 

 
4.00 

 
3.44 

 
0.96 

1.b la información es visible.  
2.00 

 
5.00 

 
4.00 

 
3.44 

 
0.96 

1.c La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la información.  
2.00 

 
5.00 

 
3.00 

 
3.11 

 
1.10 

1.d La información está actualizada.  
2.00 

 
4.00 

 
3.00 

 
2.78 

 
0.79 
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2. Al inicio de los estudios en la UHU: los sistemas de acogida y de orientación académica y 

tutorización. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

11.11% 

1 

33.33% 

3 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

 
9 

 
2.89 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 2.89 1.20 

 

 

 

 

 

  33.33%  

    22.22% 22.22%  

11.11%  
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3. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento 

de créditos, prácticas en empresas, movilidad, orientación profesional..) 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

 
 
 
 
 

 
  33.33%  

30% 

20% 

10% 

0% 

22.22% 22.22%    
 

  

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

11.11% 

1 

11.11% 

1 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

33.33% 

3 

0.00% 

0 

 
9 

 
3.56 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 4.00 3.56 1.34 

11.11%  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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4. Las aulas, incluidos los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...) y 

su equipamiento. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

44.44% 

4 

11.11% 

1 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

 
9 

 
3.38 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 3.38 1.22 

 

   

   

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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5. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes...facilitan el estudio. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

 
9 

 
3.50 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.50 3.50 1.12 

 

 

 

 

 

 

  22.22%  
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6. Los servicios de orientación profesional y académica e información al estudiantado. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

11.11% 

1 

33.33% 

3 

11.11% 

1 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

33.33% 

3 

 
9 

 
2.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 4.00 2.00 2.33 0.94 

  

   

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 

 
22.22% 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

44.44% 

 
 

    

 

 

Grado Satisfacción 
 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

0.00% 

0 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

44.44% 

4 

 
9 

 
2.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 4.00 2.00 2.00 1.10 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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8. los sistemas de evaluación y su adecuación para certificar de forma fiable la adquisición de los 

aprendizajes. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 

 
33.33% 

 
 
 
 
 

 
33.33% 

22.22%    

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

33.33% 

3 

0.00% 

0 

22.22% 

2 

33.33% 

3 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

 
9 

 
2.89 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 2.89 1.45 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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9. Los resultados académicos que has alcanzado hasta el momento. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 

44.44% 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

      

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

22.22% 

2 

44.44% 

4 

11.11% 

1 

22.22% 

2 

0.00% 

0 

 
9 

 
3.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.33 1.05 

22.22% 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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10. La distribución temporal y la coordinación de contenidos entre asignaturas a lo largo del título. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

 
9 

 
2.78 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 2.78 1.31 

 

 

 

 

 

 

  22.22%  
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11. La distribución en el Plan del Título entre los créditos teóricos y prácticos. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

11.11% 

1 

33.33% 

3 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

 
9 

 
2.89 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 2.89 1.20 

 

 

 

 

 

  33.33%  

 

11.11%  
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12. Orientación sobre movilidad, prácticas externas, acreditación de idioma, ... 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

22.22% 

2 

0.00% 

0 

11.11% 

1 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

55.56% 

5 

 
9 

 
2.25 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 4.00 2.00 2.25 1.30 

 

 

 

55.56% 

  
 
 
 

   

 

22.22% 
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13. Sobre el Trabajo de Fin de Grado/Máster (orientación, plazos, evaluación…) 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

Grado Satisfacción 

 
 
 
 
 

44.44% 

 
 

   

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

11.11% 

1 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

44.44% 

4 

 
9 

 
3.20 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 4.00 3.20 1.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   

 

 

 

11.11%  
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14. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

11.11% 

1 

22.22% 

2 

0.00% 

0 

33.33% 

3 

33.33% 

3 

0.00% 

0 

 
9 

 
3.56 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 4.00 3.56 1.42 

 
 
 
 

 
  

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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15. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores de asignatura, 

coordinadores de curso, coordinador/a del título, equipo directivo del Centro...) 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

22.22% 

2 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

11.11% 

1 

22.22% 

2 

11.11% 

1 

 
9 

 
2.88 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 2.50 2.88 1.54 

 

 

 

 

 

 

22.22% 22.22% 22.22% 
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16. Mi satisfacción general, con el título. 

Respondidas: 9 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 

 
33.33% 

 
 
 
 
 

 
33.33% 

    

 

 
 

Grado Satisfacción 
 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

33.33% 

3 

22.22% 

2 

33.33% 

3 

11.11% 

1 

0.00% 

0 

 
9 

 
3.22 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.22 1.03 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 6 Omitidas: 3 

 
 
 

Algunos de los profesores que te facilitan el aprendizaje y te amenizan el proceso. 
 

Creo que el funcionamiento de la moodle ofrece un buen servicio al estudiante. Las clases virtuales han sido estupendas para los que vivimos en otra provincia. 

 

La titulación en sí ylas salidas que tiene 
 

Flexibilidad que ofrece la UHU para poder dar continuidad a nuestros estudios y poder compatibilizar con otras responsabilidades (personales, laborales,..) etc. La atención recibida 

por parte de Administración. 

1.- El funcionamiento del personal de administración y servicios 2.- Los procesos administrativos y la organización del grado. 

Profesorado. Personal de Administración y Servicios. 

RESPUESTAS 
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 7 Omitidas: 2 

 
 
 

La orientación educativa y el acceso a recursos de aprendizaje. y por supuesto los criterios de evaluación de las personas que por motivos laborales nos vemos obligados a 

recurrir a la enseñanza virtual sean más factibles. 
 

No se me ocurre nada que decir, porque en general esta Universidad ha superado mis espectativas. 

Más atención al alumnado semipresencial Coger más el telefono de secretaria 

Desde i punto de vista falta reformar la inclusión en el equipo docente de profesionales con perfil más "de campo" . En mi opinión la UHU tiene grandes profesionales pero la mayoría 

de ámbito académico pero sería interesante aumentar el equipo docente con personas que tengan experiencia previa reciente en el área de Recursos Humanos en la empresa pública 

y privada para que puedan aportar la experiencia de campo en las distintas áreas. Selección -Formación - Desarrollo - RRLL y PRL. Mi segunda propuesta va más en relación a la 

parcela de teleformación. Quizás sería necesaria sesiones de refresco al personal docente sobre metodologías de formación elearning y que la universidad audite de algún modo las 

sesiones on line para detectar posibles carencias en la utilización de la plataforma por el personal docente. Hay diferencias significativas en el nivel de manejo que poseen unos docentes 

y otros. 

 

 

1.- Baja calidad del profesorado. Un buen número de profesores explican pseudociencia, palabrería, y cantamañanismo. A menudo alejados de la realidad. Algunos transmiten sus 

propias posiciones ideológicas en un afán de adoctrinamiento. 2.- Falta de homogeneidad de los procedimientos docentes y de evaluación. Por ejemplo, muchos profesores se 

niegan a grabar las clases virtuales, algunos se niegan informar de las calificaciones obtenidas en la evaluación continuada, algunos sobredimensionan extremadamente la carga 

lectiva de las actividades de evaluación continuada, algunos cuelgan materiales inservibles, poco elaborados, muy abundantes y nada o poco útiles, algunos se extralimitan en las 

especificaciones de la guía docente, que por cierto, los alumnos no tenemos mecanismo de impugnación, algunos exigen toda o parte de las actividades de evaluación 

 
 

continuada también en la evaluación única final. .... en fin, sería interminable. 

La estructura de las asignaturas y la forma en la que se imparten y evalúan 
 

Mayor información en la web, específica de cada Grado, y de cada tipo de formación, online, semipresencial y presencial. 

RESPUESTAS 



 

 

 
 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN 

RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL 

 
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos (Semipresencial) 

 
 

(Estudio realizado con egresados en el curso académico 19-20, a los dos años de su egreso) 
Fecha encuesta: mayo 22 

Método: online SurveyMonkey 

 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

20 4 20 20.00% 3.25 
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Centro universitario donde has estudiado 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Facultad de Humanidades (1) 0.00% 0 

Facultad Educación, Psicología y Ciencias del Deporte (2) 0.00% 0 

Facultad de Enfermería (3) 0.00% 0 

Facultad de Trabajo Social (4) 25.00% 1 

Facultad de Ciencias del Trabajo (5) 75.00% 3 

Facultad de Ciencias Experimentales (6) 0.00% 0 

Facultad de Derecho (7) 0.00% 0 

Facultad de Ciencias Empresariales y Turismo (8) 0.00% 0 

 

Escuela Técnica Superior de Ingeniería (9)    0.00% 0 

TOTAL    4 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.75 0.43 
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Titulación 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 
 
 

GRADO RRLL Y RRHH 
 

Grado en relaciones laborales y recursos humanos 

Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

RESPUESTAS 
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1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi trabajo. 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

4 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
4 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 

 
100.00% 
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2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño de mi 

trabajo. 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

75.00% 

3 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
4 

 
2.75 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 3.00 2.75 0.43 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60%  

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

50.00% 

2 

25.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
4 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 4.00 3.00 3.00 0.71 

 

 

 

  50.00%  

   

25.00% 25.00% 

   

 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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4. El título contribuye a mi desarrollo profesional 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 
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  50.00% 50.00%  

   
 

 
 

 
 

 
 

  

  

  

  

  

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

50.00% 

2 

50.00% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
4 

 
3.50 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 3.50 3.50 0.50 
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5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60%  

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

50.00% 

2 

25.00% 

1 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

0.00% 

0 

 
4 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 2.50 3.00 1.22 

 

 

 

  50.00%  

   

 25.00% 25.00% 

  

 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 
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Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

50.00% 

2 

50.00% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
4 

 
3.50 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 3.50 3.50 0.50 

 

 

 

  50.00% 50.00%  
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7. Satisfacción global con la formación recibida 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 
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Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

75.00% 

3 

25.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
4 

 
3.25 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 3.00 3.25 0.43 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 1 Omitidas: 3 

 
 
 

     RESPUESTAS  

Crecimiento personal y profesional 
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 2 Omitidas: 2 

 
 
 

Contenidos más prácticos, realización de nóminas reales, o que es un parte de baja, en asignaturas como seguridad social.... 
 

Analizar contratos reales en asignaturas como derecho del trabajo...... En general, a esta titulación le hace falta mucha más práctica 
 

necesaria para afrontar un trabajo relacionado 

 

Renovación de material y contenido estudio, erróneos y ambiguos (Economía del trabajo: 2° curso). Más actividades y casos prácticos de la vida cotidiana (nóminas  y seguros 

sociales, altas, bajas, variaciones de datos, incapacidades). 

 
 

RESPUESTAS 



 

 

 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PDI CON EL TÍTULO 

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS (SEMIPRESENCIAL) 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: JUNIO 22 

Método: online SurveyMonkey 
 
 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 
 
 

 

 
PROFESORADO EN POD 

 
ENCUESTAS LANZADAS 

 
RESPUESTAS 

ENCUESTAS NECESARIAS PARA 

ALCANZAR LA SIGNIFICATIVIDAD 

ESTADÍSTICA (95%) 

 
TASA DE RESPUESTA 

 
SATISFACCIÓN GLOBAL 

46 44 8 40 18,18% 3,88 
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P1 Años de Experiencia 
UHU. Respondidas: 8 - Omitidas: 0 //   OTRAS UNIVERSIDADES. Respondidas: 2 - Omitidas: 6 

 

 

 
 

MENOS DE 5 DE 5 A 9 DE 10 A 15 MÁS DE 15 
TOTAL 

RESPUESTAS 

EN LA UHU 

 
EN OTRAS UNIVERSIDADES 

0 1 1 6 8 
12,50% 12,50% 75,00% 

2 0 0 0 2 
100,00% 

 

OTRAS UNIVEERSIDADES  
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P2 Curso 
Respondidas: 9 - Omitidas: 0 

 

 

 
PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER 

TOTAL 
ENCUESTADOS 

GRADO 3 2 4 0 0 2 
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P3 Número de asignaturas impartidas en el título 
  Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

   

100% 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

UNA (1) 4 50,00% 
80%     

DOS (2) 3 37,50% 

TRES (3) 1 12,50% 
60%  

50,00% 
   

MÁS DE TRES (4) 0 
  

40% 

  
37,50% 

  

TOTAL 8 
      

    

20% 
    

      12,50%  

    
0% 

    

    UNA DOS TRES MÁS DE TRES 
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  P4 Créditos impartidos en este Título 
  Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

   

100% 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

MENOS DE 5 (1) 2 25,00% 
80%     

DE 5 A 10 (2) 3 37,50% 

DE 11 A 20 (3) 2 25,00% 
60%     

MÁS DE 20 (4) 1 12,50% 
 

40% 

  
37,50% 

  

TOTAL 8 
   

25,00% 

  

25,00% 

 

   20%     

       12,50% 

    
0% 

    

    MENOS DE 5 DE 5 A 10 DE 11 A 20 MÁS DE 20 
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P5 1. Valoración de la Web 

(Datos de satisfacción) 
P1.A (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) 

 

 
 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 
NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

 

1A. La información es completa 0 0 3 1 4 0 8 
   37,50% 12,50% 50,00%   

1B. La información es visible 0 0 3 1 4 0 8 
   37,50% 12,50% 50,00%   

1C. La estructura de la 0 0 3 2 3 0 8 

información   publicada    permite   37,50% 25,00% 37,50%   

fácil acceso a la información        

1D. La información está 0 0 3 1 4 0 8 
actualizada   37,50% 12,50% 50,00%   
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P5 1. Valoración de la Web 
(Datos estadísticos) 

P1.A (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) 

100% 
NADA SATISFECHO/A 

80% 
ALGO SATISFECHO/A 

60% 
SATISFECHO/A 

40% 
MUY SATISFECHO/A 

20% 
TOTALMENTE SATISFECHO/A 

0% 

1A. La información es completa 1B. La información es visible 1C. La estructura de la 1D. La información está NS/NC 
información publicada permite actualizada 

fácil acceso a la información 

 

 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA 

 
MEDIA 

DESVIACIÓN 
ESTÁNDAR 

 
1A. La información es completa 3 5 4,5 

 
4,13 0,17 

 
1B. La información es visible 3 5 4,5 

 
4,13 0,17 

 1C. La estructura de la 
información publicada permite 

3 5 4 
 

4,00 0,16 

 
1D. La información está actualizada 3 5 4,5 

 
4,13 0,17 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

  4,5 4,25 0,83 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 
MEDIA MEDIANA MÁXIMO MÍNIMO 

 

 

 

 

 

 

 

P6 2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, 

tutorización, coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 
 

100%  

80% 

60%    

50,00% 

40%  
25,00% 

 
25,00% 

 

20%    

0%    

 
 
 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 2 2 4 0 8 
Satisfacción   25,00% 25,00% 50,00%   
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P7 3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, 

laboratorios, aulas de informática...) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 2 3 3 0 8 
Satisfacción   25,00% 37,50% 37,50%   

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

   4,13 0,78 

DESVIACIÓN 
ESTÁNDAR 

MEDIA MEDIANA MÁXIMO MÍNIMO 

 

 
 

 
 

 

 

  
 

 
 

 

 

 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

1,05 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

2 5 4 3,88 
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P8 4. El tamaño de los grupos 

 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 
NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 1 2 2 3 0 8 
Satisfacción  12,50% 25,00% 25,00% 37,50%   
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DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

1,22 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

1 5 3,5 3,50 
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P9 5. La distribución de turnos y los horarios 
 
 

Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 1 0 3 2 2 0 8 
Satisfacción 12,50%  37,50% 25,00% 25,00%   

 

 
  

 
 

 
 

 
   

   

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

1,32 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

1 5 4 3,50 

PÁGINA 12 DE 19 

 

 

 

 

P10 6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega 

actividades, evaluaciones etc.) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 1 1 1 3 2 0 8 
Satisfacción 12,50% 12,50% 12,50% 37,50% 25,00%   

 

 
  

 
 

 
 

 
 

    

 

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

1,32 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

1 5 3,5 3,38 

PÁGINA 13 DE 19 

 

 

 

 

P11 7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias 

alcanzadas) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 1 1 2 2 2 0 8 
Satisfacción 12,50% 12,50% 25,00% 25,00% 25,00%   

 

 
 

 
 

 

 

 
   

   

 

 

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,93 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

3 5 3,5 4,00 

PÁGINA 14 DE 19 

 

 

 

 

P12 8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones 
 
 

Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 3 1 3 1 8 
Satisfacción   37,50% 12,50% 37,50% 12,50%  

 

 
  

 
 

  
 

 

 

    

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,87 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

3 5 4 4,00 

PÁGINA 15 DE 19 

 

 

 

 

P13 9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación 

con el título 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 3 2 3 0 8 
Satisfacción   37,50% 25,00% 37,50%   

 

 
  

 
 

  
 

 

 

 

 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,78 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

3 5 4 4,13 

PÁGINA 16 DE 19 

 

 

 

 

P14 10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, 

comisiones, equipo directivo...) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 2 3 3 0 8 
Satisfacción   25,00% 37,50% 37,50%   

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

PÁGINA 17 DE 19 

 

 

 

 

P15 11. Mi satisfacción general con el título. 
 
 

Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 3 3 2 0 8 
Satisfacción   37,50% 37,50% 25,00%   

 
 

 

 
 

 
 

 

 

  
 

 
  

  

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 

   3,88 0,78 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 
MEDIA MEDIANA MÁXIMO MÍNIMO 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

PÁGINA 18 DE 19 

 

 

 

 

 P16 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 
 Resuestas 
 

1 
 
El interÃ©s de los alumnos por la materia. Las aulas y espacios docentes 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

PÁGINA 19 DE 19 

 

 

 

 
 P17 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar 
 Respuestas 
 

1 
 
La poca asistencia de los alumnos a otras asignaturas. Al coincidir los dÃ•as, me veo perjudicada pues faltan tambiÃ©n a mis clases. 

2 - TamaÃ±o de los grupos, sobre todo los grupos grandes 



 

 

 
 
 
 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS 

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS (SEMIPRESENCIAL) 

 
Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: JUNIO 22 

Método: online SurveyMonkey 
 

 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 

 

 
ENCUESTAS LANZADAS 

 
RESPUESTAS 

ENCUESTAS NECESARIAS PARA 
ALCANZAR LA 

SIGNIFICATIVIDAD 

ESTADÍSTICA (95%) 

 
TASA DE RESPUESTA 

 
SATISFACCIÓN GLOBAL 

11 0 11 0,00% SIN RESPUESTAS 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 2 DE 11 

 

 

 
 

1. La información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas 
 

 

Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 

 Satisfacción  

100% 

 
80% NADA SATISFECHO/A 

60% 
ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 

40% 
MUY SATISFECHO/A 

20% TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 3 DE 11 

 

 

 
 

2. El proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas 
 

 

Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 

 Satisfacción  

100% 

 
80% NADA SATISFECHO/A 

60% 
ALGO SATISFECHO/A 

40% 

 
20% 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 

0% 
GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 4 DE 11 

 

 

 
 

3. La información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se 

va a ocupar 
Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 
Satisfacción #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!  

100% 

 
80% NADA SATISFECHO/A 

60% ALGO SATISFECHO/A 

40% 

 
20% 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 

0% 
GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 5 DE 11 

 

 

 
 

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los 

compañeros 
Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 
Satisfacción #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!  

100% 

 
80% NADA SATISFECHO/A 

60% 

 
40% 

 
20% 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 

0% 
GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 6 DE 11 

 

 

 
 

5. Las tareas realizadas, si han sido variadas, se han desarrollado según lo 

previamente establecido y se adecuan a la titulación de estudio 
Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 
Satisfacción #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!  

100% 

 
80% 

 
60% 

 
40% 

 
20% 

NADA SATISFECHO/A 

ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 7 DE 11 

 

 

 
 

6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte 

del tutor externo 
Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 
Satisfacción #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!  

100% 

 
80% NADA SATISFECHO/A 

60% ALGO SATISFECHO/A 

40% 

 
20% 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 

0% 
GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 8 DE 11 

 

 

 
 

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a 

de la UHU 
Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 
Satisfacción #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!  

100% 

 
80% 

 
60% 

 
40% 

NADA SATISFECHO/A 

ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

20% TOTALMENTE SATISFECHO/A 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

#¡DIV/0! 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
NADA NADA #¡NUM! #¡DIV/0! 

PÁGINA 9 DE 11 

 

 

 
 

8. Satisfacción general con el programa de prácticas 
 

 

Respondidas: 0 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 0 0 0 
Satisfacción #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!  

100% 

 
80% NADA SATISFECHO/A 

60% 
ALGO SATISFECHO/A 

40% 

 
20% 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 

0% 
GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

PÁGINA 10 DE 11 

 

 

 

 

 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 
 Respuestas 
 SIN RESPUESTAS 

2  

3  



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

PÁGINA 11 DE 11 

 

 

 

 

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar 
Respuestas 

SIN RESPUESTAS 

 


